



最高法公布司法解释规范民间借贷纠纷审理 年利率超36%的借贷合同无效

民间借贷年利率超过36%无效。6日,最高人民法院向社会通报了《关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》,对民间借贷行为及主体范围作出了清晰的界定。其中,关于利率这一重要问题作出了明确的规定。该司法解释自今年9月1日起施行。

年利率24%以内受保护

此次司法解释共计三十三条,对“民间借贷”行为及主体范围作出了界定:“本规定所称的民间借贷,是指自然人、法人、其他组织之间及其相互之间进行资金融通的行为。”与国家金融机构进行了区分。

利率的规制是民间借贷的核心问题,也是此次司法解释的重要内容之一。对此《规定》明确:1.借贷双方没有约定利息,或者自然人之间借贷对利息约定不明,出借人无权主张借款人支付借期内利息;2.借贷双方约定的利率未超过年利率24%,出借人有权请求借款人按照约定的利率支付利息,但如果借贷双方约定的利率超过年利率36%,则超过年利率36%部分的利息应当被认定无效,借款人有权请求出借人返还已支付的超过年利率36%部分的利息;3.预先在本金中扣除利息的,人民法院应当按照实际出借的金额认定为本金;4.除借贷双方另有约定的外,借款人可以提前偿还借款,并按照实际借款时间计算利息。

当中出现了两个数字24%和36%。对此,专家解释说,年利率24%是民事法律应予保护的固定利率;24%至36%则作为一个自然债务区,如果要提起诉讼,要求法院保护,法院不会保护,但是如果当事人愿意自动履

行,法院也不反对;超过36%则是无效区,这也是对1991年《司法解释》的重大修改,在利率无效的情况下,是可以要求返还的。

民间借贷合同无效的情形

此次司法解释具体列举了民间借贷合同应当被认定为无效的情形,包括:1.套取金融机构信贷资金又高利转贷给借款人,且借款人事先知道或者应当知道的;2.以向其他企业借贷或者向本单位职工集资取得的资金又转贷给借款人牟利,且借款人事先知道或者应当知道的;3.出借人事先知道或者应当知道借款人借款用于违法犯罪活动仍然提供借款的;4.违背社会公序良俗的;5.其他违反法律、行政法规效力性强制性规定的。

网贷平台是否承担担保责任?

近年来,随着互联网及其相关技术的发展,互联网金融在我国得到了迅速发展。2013年以来,P2P网络借贷出现井喷式发展,在一年之内由最初的几十家增长到几千家。此次司法解释分别对于P2P涉及居间和担保两个法律关系时,是否应当以及如何承担民事责任作出了规定。按照《规定》内容,借贷双方通过P2P网贷平台形成借贷关系,网络贷款平台的提供者仅提供媒介服务,不承担担保责任,如果P2P网贷平台的提供者通过网页、广告或者其他媒介明示或者有其他证据证明其为借贷提供担保,根据出借人的请求,人民法院可以判决P2P网贷平台的提供者承担担保责任。

据新华社电

宋楚瑜宣布参选 下届台湾地区领导人

据新华社电 亲民党主席宋楚瑜6日在台北举行记者会,宣布参选下届台湾地区领导人。

此前,已有中国国民党提名的洪秀柱(女)、民进党提名的蔡英文(女)以及施明德、许荣淑(女)等宣布参选下届台湾地区领导人。

宋楚瑜在记者会上发表参选宣言时提出六项“承诺”,其中之一是“建立两岸永续和平发展的架构”。他表示,和平的两岸关系,攸关未来台湾的永续发展。两岸同属炎黄子孙、中华民族的大家庭,台湾与大陆应深化交流、增进互信。

宋楚瑜,湖南湘潭人,生于1942年,1949年随父母去台湾。1999年,宋楚瑜脱离中国国民党,独立参选2000年台湾地区领导人,失利后创立亲民党,并任党主席至今。2004年,宋楚瑜作为副手与时任国民党主席连战搭档,参选台湾地区领导人落败。2012年,宋楚瑜再度参选台湾地区领导人失利。

据悉,下届台湾地区领导人选举将于2016年1月16日举行投票。

第二十四届宁波国际汽车博览会 8月重磅来袭

8月21日-24日,宁波国际汽车博览会暨全家欢乐嘉年华,将在国际会展中心华丽亮相。

作为华东地区最具影响力的综合性汽车博览会之一,本届车博会将延续往届的展出规模。8大展馆、70个汽车品牌、逾430款车型,众多品牌全车型展出,为您的购车选择提供便利;各类首发车型将为您带来最新的汽车潮流;现场丰富多彩的活动及香车美女的亮相,

是对汽车文化的绝佳体验;各汽车厂商车博会齐放价,厂方直销,厂方特惠,低于团购价,只在车博会。赏车、购车、玩乐,车博会将呈上一场华丽的汽车盛宴。

同时,车博会吉祥物“车仔”将为您开启一段奇妙的全家欢乐嘉年华之旅,现场活动丰富,邀您共享车生活的快乐时光。

8月21日-24日,国际会展中心,赏车、购车、玩乐,宁波国际汽车博览会邀您全家一起来HAPPY吧!

品质升级 信赖升级 Lavida家族焕新上市

7月20日,上海大众汽车Lavida品牌之夜在广州举行。Lavida家族旗下全新朗逸、全新朗逸蓝驱技术版、全新朗行携手焕新上市;同时亮相的全新朗境和全新朗逸运动版也将在年内上市。此次Lavida家族集体焕新上市,在外观和内饰上经过全新设计,并加入了新的车身和内饰颜色选择,更加年轻动感;同时在配置上也实现了全面升级,新加入了多项智能科技,显著提升驾驭乐趣。



此外全新朗逸蓝驱技术版首次搭载了EA211全铝环保1.2TSI涡轮增压发动机,高效动力让绿色环保触手可及。

中基奥迪俱乐部

4S店地址:鄞州区下应北路666号 招募热线:28896699



知豆倡导“微行”主张 共创美好生活

6月23日,北京751上演了一场“微行”秀,知豆家族最新战略车型D2举行全国上市发布会,倡导人们选择微行的出行方式,共同创造更美好的城市生活。

知豆D2轻松满足了城市微行的所有要求:车身小巧灵动,可以随心所欲穿梭在大街小巷,不用担心停车难,不用担心堵车,更不会给别人添堵;D2续航里程能到180公里,百公里8度电;D2安全配置极高,采用了ADAS预警系统;D2很环保,不排废气。

知豆准备了线上线下两套体系。一个是电商平台,6月23日有三大电商平台同时首发上线,包括吉利汽车天猫店、工商银行电商平台融e购,以及新能源汽车购车平台电动邦网上商城。知豆同时启动了100辆知豆D2限时抢购活动,最优惠折扣达到了6.23折,非常厚道。另一个是终端体验店。知豆在60家新能源汽车试点城市建立了400家体验中心,和2000家服务网点,而且围绕用户体验进行了全面升级。全国各地微行者都可以轻松找到集合“据点”了。

20年后自动驾驶汽车或占新售车辆四分之一

据相关报道,近日世界领先的商业战略咨询机构“波士顿咨询公司”公布预测数据称,到2035年,能让司机不操作手柄便可以自动行驶的带有自动驾驶功能的汽车将占全世界新售车辆的四分之一。

据预测,在3年后的2018年,市场上

将出现能够在高速公路上自动变道的自动驾驶汽车。而在10年后的2025年,能够按照信号灯自动选择直行或者转弯的汽车也将商品化。到2025年,世界新销售出的车辆的13%都将为带有自动驾驶功能的汽车,而到了2035年这一数字将达到25%。 辛华

圣都装饰 浙江省知名商号 打造精装第一品牌

盛夏装修季 精装送清凉

2015.8.9 精装设计专场

圣都装饰征集50套精装系列样板房

活动地点:宁波市江东区姚隘路398号第六空间A座6楼(体育馆南门对面)

作为浙江省精装修领导者,精装“标准工程”的倡导者与实施者,圣都装饰自进入宁波市场以来,以其一站式的透明选材服务、七大精装模式,以及以“客户满意”为第一原则的企业理念,在消费者里已建立广泛的口碑美誉度。

2015年8月9日(周日)就在第六空间A座6楼 享受活动钜惠 装修省大钱

凭户型图到场即送五丰冷饮券
宁波圣都装饰征集50套精装系列样板房
王牌团队联袂打造专属您的个性私人定制套餐
4000方超大展厅让您尊享一站式便捷
多项优惠让利活动让你装修省心更省钞票就在
2015.8.9(周日)盛夏装修季精装送清凉(精装设计专场)

咨询热线:0574-87158215、89115595
地址:江东区姚隘路398号第六空间A座6楼